


TURNITIN: Rychlá kontrola dokumentu instruktorem bez zakládání třídy a úkolu (tzv. Quick Submit)


Systém TURNITIN umožňuje učitelům s rolí INSTRUKTOR provést rychlou kontrolu práce bez zakládání třídy a úkolu. Možnost rychlé kontroly je třeba nejprve povolit v profilu uživatele.


Krok 01: Přihlaste se do Turnitinu na stránce <https://turnitin.cuni.cz> a jděte do profilu uživatele kliknutím na své jméno v pravém horním rohu. V okně INFORMACE O UŽIVATELI/NASTAVENÍ ÚČTU aktivujte rychlé odevzdání. Volbu uložte tlačítkem ODEVZDAT.

Informace o uživateli/Nastavení účtu

<h4>Informace o uživateli</h4> <p>Jméno uživatele (Musíte použít platnou e-mailovou adresu)</p> <input type="text" value="hana.ovesleova@ruk.cuni.cz"/> <p>Změňte své heslo Po uložení změny se budete muset znovu přihlásit pod novým heslem. Vaše nové heslo musí:</p> <ul style="list-style-type: none">• má minimálně 12 znaků• obsahovat nejméně jednu číslici• obsahovat velká a malá písmena• obsahovat alespoň jeden speciální znak (~!@#%&*()-_+=[]{}";'<>.,?/) <p>Stávající heslo</p> <input type="password"/> <p>Zapomněli jste heslo?</p>	<h4>Nastavení účtu</h4> <p>Standardní typ uživatele Student</p> <p>Standardní typ odevzdání Nahrání jednoho souboru</p> <p>Aktivovat rychlé odevzdání Ano  Ne Ano Položky na stránku 25</p> <p>Formát souboru ke stažení Nechte mne pokaždé vybrat</p> <p>Zobrazit informace o stránce Ano</p>
---	--

Krok 02: Na hlavní stránce se Vám zobrazí nová záložka RYCHLÉ ODEVZDÁNÍ. Po rozkliknutí záložky se dostanete na Vaši stránku rychlých odevzdání.



[Všechny kurzy](#) [Přidat účet \(TA\)](#) [Rychlé odevzdání](#) 

PROHLÍŽENÍ NYNÍ: HOME

O této stránce
Toto je domovská stránka instruktora. Pro vytvoření kurzu klikněte na tlačítko "Přidat kurz". Pro zobrazení úkolů a prací v kurzu klikněte na jméno kurzu.


Charles University in Prague

Krok 03: Zde kliknete na tlačítko ODEVZDAT, zvolíte v okně parametry (zdroje, archiv apod.) a následně kliknutím na tlačítko ODEVZDAT a pokračujete k nahrání práce.

PROHLÍŽENÍ NYNÍ: DOMA > QUICK SUBMIT

O této stránce
Toto je vaše Složka přijatých úkolů. Pro zobrazení práce klikněte na název práce. Pro zobrazení zprávy o podobnosti vyberte ikonu Zprávy o podobnosti příslušné práce ve sloupci podobnosti.

Charles University in Prague
RYCHLÉ ODEVZDÁNÍ | PROHLÍŽENÍ NYNÍ VŠECHNY PRÁCE ▾

Odevzdat 

<input type="checkbox"/>	AUTOR	NÁZEV	PODOBNOST
--------------------------	-------	-------	-----------

V okně parametrů již pak běžně volíte prohledávané databáze a zda chcete práci uložit do archivu Turnitinu či nikoliv. V případě volby STANDARDNÍ ARCHIV PRACÍ se práce uloží do archivu Turnitinu, v případě volby ŽÁDNÝ ARCHIV dojde pouze k vygenerování protokolu bez uložení práce do archivu.

Přizpůsobte své hledání

Chcete-li upravit své vyhledávací cíle, zvolte databáze, které chcete zahrnout při porovnávání prací předložených k tomuto úkolu. Kliknutím na tlačítko odeslat přidáte úkol na svou domovskou stránku kurzu.

Prohledat internet


Zahrnuje aktuální obsah relevantních internetových zdrojů a také obsahuje obsah, který již není dostupný na internetu a který jsme uložili v naší vlastní databázi.

Vyhledat studentské práce


Zahrnuje práce odevzdané do Turnitin. Tato databáze obsahuje milióny dokumentů.

Vyhledávat periodika, časopisy & publikace

Zahrnuje obsah, jenž je v licencovaných komerčních databázích; obsahuje mnoho populárních periodik, publikací a odborných časopisů.

Odevzdat práce do: 

žádný archiv ▾
standardní archiv prací
žádný archiv

Odevzdat 

Krok 04: Dále již pokračujete standardně. Zvolíte počet souborů, vyplníte formulář, nahrajete soubor a tlačítkem NAHRÁT práci odevzdáte do systému. Následně tlačítkem POTVRDIT potvrdíte nahrání práce a poté přejdete tlačítkem PŘEJDETE DO SCHRÁNKY PRO PŘÍCHOZÍ ÚKOLY do schránky.

Odevzdat: Nahrání jednoho souboru ▾ KROK ● ○ ○

Nahrávání více souborů
Kopírujte a vložte nahrávání
Nahrávání souboru ZIP

Křestní jméno

Příjmení

Název odevzdané práce

Soubor, který odevzdáváte nebude přidán do žádného archivu.

Co mohu odevzdat?

lorem2.docx Odstranit soubor

Velmi dbáme na vaše soukromí. Vaše údaje pro marketingové účely nesdílíme s žádnými externími společnostmi. Informace o vás můžeme sdílet s nezávislými partnery POUZE za účelem nabízení naší služby.

Nahrát Zrušit

Práce se objeví ve Vaší schránce rychlého odevzdání (Quick Submit) a je vygenerován PROTOKOL O SHODĚ.

PROHLÁŠENÍ NYNĚ: DOMA > QUICK SUBMIT

O této stránce
Tato je vaše Složka pejiatých úkolů. Pro zobrazení práce klikněte na název práce. Pro zobrazení zprávy o podobnosti vyberte ikonu Zprávy o podobnosti peislučné práce ve sloupci podobnosti. Ikona zástupného symbolu ukazuje, že Zpráva o podobnosti ještě nebyla vygenerována.

Charles University in Prague
RYCHLÉ ODEVZDÁNÍ | PROHLÁŠENÍ NYNĚ VŠECHNY PRÁCE ▾

Odevzdat	AUTOR	NÁZEV	PODOBNOST	SOUBOR	ID PRÁCE	DATUM
<input type="checkbox"/>	Jana Nováková	zkušební práce quick submit	92% ■		2324645823	19.8/6-2024

For english go to: <https://help.turnitin.com/feedback-studio/turnitin-website/instructor/making-a-submission/submitting-via-quick-submit.htm>

Zpracovalo Centrum pro podporu e-learningu UK, aktualizace 03/2024.